

郑州市广场舞大赛 管城区喜获一等奖



本报讯 近日,郑州市“喜迎十九大”广场舞大赛暨第四届群众文化艺术节启动仪式在河南省艺术中心广场举行,由管城区推荐的代表队荣获团体一等奖。同时,在对第三届群众文化艺术节进行的表彰中,管城区荣获组织工作先进单位;紫南办事处蓉湾社区以全市总分第一的成绩荣获特色文化社区。

据介绍,此次大赛经过各县(市)、区精心挑选,共有来自全市的18支队伍参加比赛。

接下来,管城区第四届群众文化艺术

节也将拉开帷幕。作为连续举办四届的一个活动品牌,本届群众文化艺术节最大亮点在于深化政府部门职能转变,积极在基层一线广集民意,主动听取群众意见与建议,根据辖区群众文化活动实际情况和群众喜好,将陆续组织开展书画展、戏曲进校园、非物质文化遗产展、歌手大赛、戏曲大赛、文艺汇演等活动,引导群众用积极健康向上的活动,丰富精神文化生活,更好地宣传、阐释中国特色中国梦。

记者 柴琳琳 通讯员 姚雪文/图

自豪! 管城5年来的变化 用镜头告诉你



本报讯 近日,管城区开展“绘管城发展画卷 展商都历史文化”书画摄影展活动。本次活动由管城回族区委宣传部、共青团管城回族区委、管城区文化旅游新闻出版局主办,管城区文化馆承办。

此次活动历时两个月,面向管城区书法、绘画和摄影爱好者征集优秀作品,分为青少年组和成人组两个组别,共征集优秀参展作品500余幅。作品内容皆以“人文管城 商贸管城 和谐管城 美丽管城”为背

景的原创作品,经过层层筛选,共选出65幅获奖作品在管城区文化馆二楼展厅展出。

这65幅获奖作品从不同侧面多角度体现管城特色和韵味,充分反映管城建设成果中富有美感、具有震慑力、能激发自豪感的各个层面,展现出5年以来管城城乡建设成就和历史变迁,具有较高的思想性、艺术性和观赏性。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图

管城非遗项目亮相西宁

猴加官、泥塑、剪纸等受追捧



管城区省级非物质文化遗产项目亮相西宁

本报讯 近日,管城区组织省级非遗项目猴加官、民间剪纸、恩民泥塑、古琴斫制技艺等,参加了由西宁市人民政府和郑州市人民政府共同主办的“春雨工程·文化志愿者边疆行——郑州市书画作品及非物质文化遗产项目展示活动”。

据介绍,郑州市每年组织文化志愿者积极参加“春雨工程”,是国家文化部的统一部署,也是构建公共文化服务体系示范区的重要内容。

展会上,管城区10余套优秀的省级非遗项目作品受到西宁市民的喜爱。活泼生动的恩民泥塑,让大家十分喜爱,拿着手机不停拍照;管城区邀请专业的古琴乐师进行现场演奏,乐曲悠扬,吸引了不少群众驻足聆听;栩栩如生的剪纸也引来不少观展

群众翻看,对连德林老师的作品《十二生肖》、《毛主席肖像》及《梅兰竹菊四季平安图》的剪纸手艺赞不绝口。最具特色的要数魏义民老师的猴加官,不少西宁群众都说从来没见过这么生动、吉祥的民间“玩具”,西宁市非遗保护中心的工作人员对此爱不释手,特意现场收藏了几个作品作为西宁市非遗保护展馆馆藏。

近年来,管城区一直致力于全区非物质文化遗产项目的挖掘、保护和宣传工作,始终坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的原则开展保护工作。此次活动为管城区省级非遗项目的保护工作提供了一个很好的宣传平台,为管城区非遗项目的保护和宣传起到了良好的促进作用。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图

短讯

管城区人防办 学党史做合格党员

本报讯 为深入推进“两学一做”学习教育活动常态化、制度化,10月19日,管城区人防办党支部组织全办党员到管城区党史馆参观学习,重温党的光辉历史,接受革命传统教育。

通过参观学习,区人防办党员全面了解了共产党的伟大历程和辉

煌成就,特别是了解了中国共产党在管城的发展历史,大家更深刻体会到中国共产党一路走来的艰辛,纷纷表示要立足岗位,努力工作,服务群众,为助推郑州市建设国家中心城市贡献自己的一份力量。

记者 柴琳琳
通讯员 王英

管城区卫计委 开展精医术知识竞赛

本报讯 为大力弘扬中医文化,进一步提高辖区医疗人员中医专业知识水平,10月18日,区卫计委在郑州市大肠肛门病医院组织开展了“读经典、背方剂、精医术”知识竞赛。

此次竞赛分初赛和决赛2个环节,共有16家医疗单位的48名基层中医人员参加。经过3个多小时激烈角逐,最终郑州市大肠肛门病医

院、管城中医院以相同比分同获团体一等奖。

通过此次竞赛,不仅充分调动了基层医疗卫生机构中医药专业技术人员的工作积极性,而且为辖区居民能够享受到安全、有效、经济、便捷的中医药服务,促进基层中医药服务能力的提高打下了坚实的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 姬刚宁